

Nové partnerství společností UTA Edenred a JET rozšiřuje rakouskou síť čerpacích stanic

- **Akceptační síť UTA v Rakousku se rozrůstá o 160 stanic**
- **Vozidla projíždějící Rakouskem mají k dispozici více služeb**
- **Nové partnerství rozšiřuje celoevropskou síť UTA Edenred na více než 79 000 akceptačních míst nabízejících konvenční i alternativní paliva, elektrickou dobíjecí síť, která se v současnosti rozrůstá, a další služby pro vozidla**

Kleinostheim, Německo – Společnost UTA Edenred, přední poskytovatel služeb mobility v Evropě a společnost skupiny Edenred, navázala partnerství se společností JET Tankstellen Austria GmbH. Tato dohoda rozpíná akceptační síť UTA Edenred v Rakousku z původních 1 640 na cca 1 800 čerpacích stanic. Zákazníci UTA Edenred mohou nyní využívat své karty UTA na stanicích JET k zakoupení nafty i benzínu a rovněž další příslušenství, maziva nebo i umytí vozu.

Jak uvedl Lukas Schneider, ředitel pro partnerství ve společnosti UTA Edenred: „Jsme nadšeni připojením k síti JET. Tato spolupráce rozšířila naši rakouskou partnerskou síť a současně naši celostátní nabídku pro vozové parky.“

Společnost JET Tankstellen Austria GmbH, která je součástí americké energetické skupiny Phillips66, provozuje v Rakousku 160 čerpacích stanic JET, z nichž je více než 140 založeno na úspěšné koncepci BILLA stop & shop. Stanice JET jsou věhlasné svou širokou nabídkou paliv, prodejny smíšeného zboží a cenově výhodnými službami, například umytí auta. Je pravdou, že tato značka je nyní v Rakousku nejoblíbenějším prodejcem paliv. (Zdroj: MARKET study "Markttest 2022").

JET je navíc v Rakousku jediným prodejcem paliv, který umožňuje zákazníkům zakoupit palivo jak v prodejně, tak přímo u pumpy. Zpracování transakce u pumpy šetří čas a současně nabízí slevu 5 eurocentů na litr paliva – tuto výhodu mají k dispozici i zákazníci UTA Edenred. Zákazníci UTA Edenred mohou rovněž získat ze segmentu privátních zákazníků JET permanentku na mytí vozidel, s níž je každé osmé mytí zdarma.

Gerhard Entholzer, manažer Fleetcard ve společnosti JET Tankstellen Austria, sdělil následující: „Spolupráce se společností UTA Edenred nám umožnila vstoupit do obchodování s palivovými kartami, dostat se k novým segmentům zákazníků a vytvářet tak další objemy a tržby v našich stávajících lokalitách.“

Celoevropská akceptační síť UTA Edenred nyní po tomto nedávném rozšíření své nabídky v Rakousku zahrnuje celkem přes 79 000 akceptačních míst ve 40 zemích, v nichž nabízí konvenční i alternativní paliva, elektrickou dobíjecí síť s více než 415 000 dobíjecími stanicemi

we simplify mobility

(v současné době jsou k dispozici německým zákazníkům a v budoucnu jsou plánovány i v dalších zemích) a také další služby pro vozidla, jako jsou asistenční služby v případě poruch, odtahová služba, opravy a čištění.



Fotografie (© UTA Edenred): Na spolupráci se těší: Gerhard Entholzer, manažer Fleetcard a maloobchodních projektů ve společnosti JET; Harald Rötzer, country manažer UTA Edenred pro Rakousko; Robert Müller, vedoucí týmů strategického řízení partnerství AT/CH/BENELUX ve společnosti UTA Edenred a Björn Raphael, manažer pro maloobchodní sektor ve společnosti JET (zleva doprava)

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) je předním poskytovatelem palivových a servisních karet v Evropě. Komerční zákazníci mohou využít systém karet UTA k doplnění paliva – nezávisle na značce a bez hotovosti – na více než 79000 akceptačních míst ve 40 evropských zemích. Kartu UTA lze také použít pro fakturaci za mýta, opravy, havarijní a odtahové služby a vrácení DPH a daně z pohonných hmot. UTA byla v průzkumu provedeném německým časopisem Wirtschaftswoche a kolínským institutem pro výzkum trhu ServiceValue zvolena "nejlepším poskytovatelem služeb palivových karet pro MTS 2021". UTA byla založena v roce 1963 Heinrichem Ecksteinem a dnes je vlastněna společností Edenred SE.

Pro více informací: www.uta.com

Edenred je přední digitální platforma pro služby a platby a každodenní společník pro lidi v práci. Propojuje více než 52 milionů uživatelů s 2 miliony partnerských obchodníků ve 45 zemích prostřednictvím více než 950 000 firemních klientů. Edenred nabízí specifická platební řešení pro stravování (stravenky), vozový park a mobilitu (platby za palivo, mýto, údržbu, parkování a další služby v rámci komplexního řešení), motivační produkty (jako jsou dárkové karty, platformy pro zapojení zaměstnanců) a podnikové platby (jako jsou virtuální karty).

Věrní záměru skupiny: "Enrich connections. For good.", tato řešení zvyšují pohodu a kupní sílu uživatelů. Zlepšují přitažlivost a efektivitu společností a vitalizují trh práce a místní hospodářství.

Rovněž podporují přístup ke zdravějším potravinám, výrobkům šetrnějším k životnímu prostředí a snadnější mobilitě.



our partner



we simplify mobility

10 000 zaměstnanců společnosti Edenred usiluje o to, aby se svět práce stal propojeným ekosystémem, který je každý den bezpečnější, efektivnější a uživatelsky přívětivější.

V roce 2021 se skupině díky globálním technologickým aktivům podařilo získat téměř 38 miliard EUR v objemu podnikání, a to především prostřednictvím mobilních aplikací, online platforem a karet.

Edenred je zapsán na burze cenných papírů Euronext v Paříži a je zařazen do následujících indexů: CAC 40 ESG, CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good a MSCI Europe.

Pro více informací: www.edenred.com

Loga a další ochranné známky uvedené a uvedené v této tiskové zprávě jsou registrovanými ochrannými známkami společnosti Edenred S.E., jejích dceřných společností nebo třetích stran. Nesmí být použity pro komerční účely bez předchozího písemného souhlasu svých vlastníků.

KONTAKT PRO VZTAHY S MÉDII

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG

Dr. Andreas Runkel
+49 6027 509-258
andreas.runkel@uta.com
www.uta.com